

Tisztelt Kollégáim!

A változatosság gyönyörködtet...

A vélemény szabad...

Véleményem szerint 2024. november 20. napján, egy olyan „Megállapodás” megkötésének támogatására került sor, amely ilyen eljárás alapján és ebben a formájában minden szempontból és minden, a bírósági szervezetrendszerben hivatását teljesítő dolgozó számára elfogadhatatlan.

Véleményem szerint 2024. november 20. napján, egy olyan „Megállapodás” megkötésének támogatására került sor, amely minden szempontból, minden igazságügyi társhatóság és annak minden alkalmazottja számára is vállalhatatlan és egyben dermesztő hatású üzenet.

Véleményem szerint 2024. november 20. napján, egy olyan „Megállapodás” megkötésének támogatására került sor, amely minden szempontból és minden magyar állampolgár számára is elfogadhatatlan, vállalhatatlan és egyben mély aggodalomra okot adó.

Véleményem szerint 2024. november 20. napján, egy olyan „Megállapodás” megkötésének támogatására került sor, amely a magyar történelmet, a magyar társadalmat és a magyar igazságszolgáltatást kutatók számára mindig megkerülhetetlen lesz. Mindaddig, amíg ember létezik és meg akarja érteni: hogyan történhetett meg az, aminek soha nem lett volna szabad megtörténnie.

2018. november 26. napján - egy bírák lelkiismerete számára sorsfordító pillanatban - a következő nyilatkozatot tettem:

„Akiért a harang szól - Ernest Hemingway

Dr. Szeredi András, mint a Győri Járásbíróság bírója, a fenti idézet tükrében fejezem ki teljes egyetértésemet a MABIE Országos Választmányának közleményében és a Győri Ítéltábla bírónak nyilatkozatában foglaltakkal.

Felhívom bírótársaim figyelmét továbbá John Donne versének soraira is „...Ezért hát sose kérdezd, kiért szól a harang: érted szól”.

2024. november 20. napjától magyar állampolgárként, egyben valaha hivatásrendjére is megkérdőjelezhetetlenül büszke és mindig hazáját szolgáló bíróként azt mondom: soha többé nem hallom a harangszót.

Győr, 2024. november 25.

dr. Szeredi András
a Győri Járásbíróság bírója